
Questions from the pre-bid meeting on December 18, 2012 at the SECC facility 
regarding the installation of acoustic wall covering and providing/installation of tile in 
hallway 
 
Addendum #1 –Request 18982 
 
WALL COVERING QUESTIONS/CLARIFICATIONS 
 
 
 
Q1: Should the columns in the dispatch room be wrapped with the acoustic wall 
covering?   
 
Answer: No. Columns will not need to be wrapped with wall covering. Terminate at the 
inside corner where the column meets the flat wall surfaces. 
 
 
Q2: Who will remove electrical cover plates?  
 
Answer: Owner (Scott County Facilities Dept.) will remove and replace electrical cover 
plates.  
 
 
Q3: Same question regarding removal and replacement of corner guards? 
 
Answer: Same. Owner will remove where necessary.  
 
 
Q4: Where should wall covering be installed around built-in laminate cabinetry on north 
wall? 
 
Answer: Install on flat wall surface above upper cabinets only. Do not install on flat wall 
surface (back splash area) between counter and upper cabinets. 
 
 
Q5: Verify width of material wall covering material. 
 
Answer: Bolts are in 54" width NOT 42" as listed on the bid request. 
 
 
 
Q6: How should the wall covering finish at window returns? 
 
Answer: Wall covering should terminate at the outside corner of the window opening 
and NOT be returned to the frame. 
 



 
 
 
 
 
 
Addendum #1 –Request 18983 
 
FLOOR COVERING QUESTIONS/CLARIFICATIONS 
 
Q1: Will floor tile get installed under lockers? 
 
Answer: No. Lockers stay in place during installation. Cut floor tile tight to lockers (1/8” 
gap or less). Caulk void between tile and lockers using commercial grade silicone caulk. 
Owner to select caulk color.  
 
 
Q2: Same question for benches by lockers? 
 
Answer: Owner (Scott County Facilities Dept.) will remove and replace benches for 
installation. Tile will be installed under benches. 
 
 
Q3: What is the manufacturer of the approved tile product? 
 
Answer: The manufacturer of tiles is: LSI. 
 
 
Clarification: Vendor to provide and install transitions strips where needed. 
 
 
Clarification: Vendor should prepare floor to properly adhere adhesive by etching 
current surface. Etching method product must be approved in advance by owner. 
 
Clarification: Vendor to provide and use manufacture recommended adhesive. 
 
Clarification: Contractor to remove existing cove base prior to tile installation and 
provide new cove base, match existing. 
 


